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PRZEKRQOJ TYPOWY NA PROSTEJ
(od km 0+668,0 do km 0+696,0)
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— oznaczenia konstrukeji: C=E, 6=H jok dla przekroju typowego "A-A’, qr. 9em | warstwa wigZgea z betonu asfaltowego  AC 16W
— lokdlizacjo konstrukeji na odcinku wystepowania istn. wyspy o ksztafcie “kropl’, qr. Bem [ podbudowa zasodnicza 7 betonu asfaltowego AC 22
— konstrukeje nawierzehni jezdni istn. drog wyspy uzupefnic desktruktem z frezowania, gr. 15cm | podbudowa pomocnicza z kruszywa fomanego (/31,3 stabil. mech.
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— lokdizacjo pasa postojowego wq rys. Plan Sytuacyjny i projektu organizacji ruchu. gr. 15em | dolna worstwa ulepszonego podfoza z kruszywa naturcinego stabll. mech.
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